Az impulzusnyomaték megmaradasanak elve alapjén: ha a forgo testre nem hat kiils§ ers, vagy annak forgato-
nyomatéka zérus, akkor a test impulzusnyomatéka valtozatlan marad. Jelen esetben éppen a maéasodik feltétel teljesiil,
ezért az ro tavolsaghan kerings test szogsebessége
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A tengelyre merslegesen hat6 eré munkija éppen a forgasi energia megvéltozaséaval lesz egyenls.
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a végzett munka: L = AE; = 5

Udvardy Antal (Bp., Téncsics M. g. IV. o. t.)

Megjegyzések: 1. A sok hibas dolgozat oka az volt, hogy legtobben gy vették, mint ha ro tavolsagban is valtozatlanul
w lenne a szogsebesség. A masik téves feltételezés pedig az volt, hogy a keriileti sebességnek kell dllandénak maradnia.

2. A hianyos dolgozatok bekiildéi felismerték ugyan az impulzusnyomaték allandosagat, de az L = Ps Osszefiiggés
alapjan probaltédk tobb-kevesebb sikerrel meghatarozni a végzett munkat.



